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【三ツ木・太田ヶ谷・藤金・上広谷・五味ヶ谷】

農地の受け手

となり、規模

拡大したい
5%

現状の規模を

維持したい
48%

規模を縮小し

たい
8%

高齢などの理

由で農業を続

けるのは困難
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近い将来、農
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【高倉・脚折・下新田】

農地の受け手

となり、規模

拡大したい
1%

現状の規模を

維持したい
42%

規模を縮小し

たい
10%
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由で農業を続

けるのは困難
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近い将来、農

業をやめたい
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織・法人
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【町屋・上新田・中新田】

農地の受け手

となり、規模

拡大したい
2%

現状の規模を

維持したい
28%

規模を縮小し

たい
21%

高齢などの理

由で農業を続

けるのは困難
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近い将来、農

業をやめたい
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行っていない
21%

その他
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経営主の家
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【市内全域】

農地の受け手

となり、規模

拡大したい
3%

現状の規模を

維持したい
42%

規模を縮

小したい
8%

高齢などの理

由で農業を続

けるのは困難
16%

近い将来、農

業をやめたい
5%

農地は所有し

ているが、す

でに農業は

行っていない
26%

その他
0%

農業経営の今後についてどのようにお考えですか？

経営主の家

族・親せき
44%

集落営農組

織・法人
0%

後継者の目途

はついていな

い
55%

その他
1%

後継者はいらっしゃいますか？

地域の人・農地の現況・将来に関するアンケート（令和３年8月実施）




